

ЗНАЕМ! ПОМНИМ! ГОРДИМСЯ!

«СПАСИБО ДЕДУ ЗА ПОБЕДУ!»

Долгих Тихон Павлович. Родился он в селе Деменёво. До войны работал в колхозе, воспитывали двух дочерей и сына. Построил дом, баню и конюшню, но вот её закрыть крышей не успел - пошёл на войну. На службу его взяли в звании рядовым. В Калининской области (а теперь это Тверская область) их дивизия пыталась остановить немцев, не допустить их к Москве. В одном из таких боёв погиб мой прадед. Его семья получила похоронку. Похоронили в лесу, как солдата. Но в 1978 году его останки были перезахоронены в братскую могилу на Московской Горе. Я буду всегда помнить и гордиться своим бесстрашным прадедушкой, и учиться у него любви к Родине.

Павел Гребнев, воспитанник МАДОУ «ЦРР-детский сад №7" г. Чернушка



